
Popis cesty
Na této trase poznáte mnoho památek v centru Drážďan – jak na straně
Starého, tak i na straně Nového města. Vaše trasa začíná na náměstí Post-
platz, odkud pokračujete do uli-
ce Ostra-Allee. Již po několika
krocích stojíte před Drážďans-
kým Zwingerem. Do něj vejdete
Korunní branou (Kronentor)
a vyjdete protilehlým vstupem
k obrazové galerii starých
mistrů. Vlevo naleznete Sempe-
rovu operu a vpravo pak kato-
lický kostel Hofkirche a Rezi-
denční zámek. Projdete mezi
kostelem a zámkem a pokra-
čujete kolem Georgentor a Für-
stenzug na náměstí Neumarkt
s kostelem Frauenkirche. Před
Frauenkirche odbočíte doleva
do ulice Münzgasse se spou-
stou restaurací. Odtud vystou-
páte po schodech na Brühlskou terasu. Doleva a po Augustově mostu se
dostanete do Nového města. U zlaté sochy Augusta Velikého Goldener
Reiter začíná hlavní ulice. Tu opustíte po několika metrech, kdy odbočíte
doleva a projdete průchodem do ulice Heinrichstraße. A tady se již nachá-
zíte v nádherné barokní čtvrti. Trasa dále pokračuje doprava do uličky Räh-
nitzgasse. Na křižovatce s Obergraben se dejte doprava a odtud už je to
jen kousek k baroknímu komplexu s pasážemi s obchůdky uměleckých
řemeslníků (Kunsthandwerkerpassagen). Z uličky Rähnitzgasse se dosta-
nete na nejexkluzivnější drážďanskou nákupní ulici, Königstraße. Ta vás do-
vede na konec trasy, na náměstí Albertplatz.

Jízdenka Regionet Labe-Elbe platí v Cechách:

Jízdenka Regionet Labe-Elbe platí v Sasku:

Jízdenka Regionet Labe-Elbe platí v preshranicní doprave:

Tipy na výlety Tip na peší výlet 1 Zažít výjimecné

Od 1. listopadu 2007 se pro-
dává přeshraniční jízdenka
pro výletníky a turisty:
Regionet Labe-Elbe. Tato
jízdenka spojuje Čechy

a Sasko a platí ve vybraných dopravních prostředcích
v Ústeckém kraji a v oblasti systému integrované dopravy Oberelbe (VVO).
Oblast platnosti jízdenky a dopravní prostředky jsou znázorněny v přehled-
né mapě v tomto prospektu. Jízdenka platí denně a lze ji zakoupit pro jed-
notlivce, malé skupiny a pro přepravu kol.

Míšen – zámek Proschwitz
Tip na příjezd: vlakem Elbe-Labe-Sprinter: 9.00 hodin z Děčína hl.n.,

9.38 hodin v Bad Schandau přestup na rychlodráhu (S-Bahn) S 1 směr

Míšeň (za použití jízdenky REGIONet Labe-Elbe) Tip na cestu zpět:

Rychlodráha S 1 ve směru Bad Schandau (za použití jízdenky REGIONet

Labe-Elbe) až do Bad Schandau, dále vlakem Elbe-Labe-Sprinter

délka: 7 km stupeň obtížnosti: střední odpočinek: Míšeň

Hrady, zámky a zríceniny

Popis cesty
Trasa začíná u stanice rychlodráhy (S-Bahn) Míšeň a vede ulicemi Ober-
gasse, Hahnemannplatz, Fleischergasse do Míšeňského starého města.
V Míšni můžete navštívit řadu restaurací a kaváren – doporučit můžeme
restauraci Vincenz Richter na náměstí a Rabener Keller v ulici Elbstraße.
Pokračujte pod hradem Albrechtsburg ulicí Leipziger Straße, Meisastraße
a Fischergasse směrem k novému mostu přes Labe. Za mostem odbočte na
první křižovatce doleva. Pokračujte ca. 100 m rovně a pak po »Kočičích
schodech« (Katzenstufen) nahoru na ulici Proschwitzer Straße s nádherným
výhledem na Míšeň. Dále rovně, cesta doleva Vás zavede na zámek Pro-
schwitz. Z Proschwitzu dojdete po cestě Schulweg do Winkwitzu. Odtud
sejdete dolů k hostinci Knorre a po labské cyklostezce zpět ke stanici rych-
lodráhy Míšeň.

Jízdenka Labe-Elbe-Ticket (Regionet Labe-Elbe)
(Stav: 14.12.2008)

Jízdenka Labe-Elbe-Ticket (Regionet Labe-Elbe)
(Stav: 14.12.2008)

Nabídka jízdenek Stav: 14.12.2008

REGIONet Labe-Elbe 200 CZK Denní jízdenka Labe-Elbe 1 osoba 14,00 Euro
REGIONet Labe-Elbe 400 CZK Jízdenka pro malé skupiny Labe-Elbe 27,50 Euro

max. 5 osob
REGIONet Labe-Elbe Kolo 90 CZK Cyklistická denní jízdenka Labe-Elbe* 4,00 Euro

Jízdenka platí od zakoupení, popř. označení, do ná-
sledujícího dne do 4.00 hodin. V Česku se jízdenka
prodává pouze k okamžitému nástupu jízdy.

Zámek Weesenstein Am Schlossberg 1, Müglitztal,
duben – říjen denně 9 – 18 hodin, listopad – březen denně 10 – 17 hodin
Barokní zahrada Großsedlitz Parkstr. 85, Heidenau, duben – srpen 8 – 20 hodin
září – březen Od 8 hodin do setmění
Albrechtsburg Míšeň Domplatz 1, denně 10 – 18 hodin (poslední návštěvníci
17.30 hodin) listopad – únor 10 – 17 hodin (poslední návštěvníci 16.30 hodin)
Vinařství zámek Proschwitz Prinz zur Lippe, Dorfanger 19, 01665 Zadel über
Meißen, Vinotéka otevřena denně 10-18 hodin
Zámek a park Pillnitz Park otevřen celoročně Prohlídky květen – říjen denně
Pevnost Königstein duben – září 9 – 20 hodin, říjen 9 – 18 hodin,
listopad – březen 9 – 17 hodin

Hrad Albrechtsburg s chrámem v Míšni

Prodejní místa v Cesku:

Prodejní místa v systému integrované dopravy Oberelbe:

* platí pouze v kombinaci s denní jízdenkou nebo jízdenkou Regionet Labe-Elbe pro malé
skupiny. Jeden kus zavazadla lze přepravovat zdarma.

Muzea a výstavy
Panometer Dresden Gasanstaltstraße 8 b, Út – Pá 9 – 19 hodin
Muzeum Ericha Kästnera Dresden Antonstraße 1, Ne/Po/Út 10 – 18 hodin,
St 10 – 20 hodin
Německé muzeum hygieny (»Deutsches Hygiene-Museum«)
Lingnerplatz 1, Út – Ne/Svátek 10 – 18 hodin
Japonský palác (Japanisches Palais) (Muzeum etnologie, Zemské muzeum
prehistorie) Palaisplatz 11, Út – Ne 10 – 17 hodin
Státní umělecké sbírky
Grünes Gewölbe (Residenzschloss) St – Po 10 – 18 hodin
Sbírka porcelánu (Zwinger) Út – Ne 10 – 18 hodin
Zbrojnice Út – Ne 10 – 18 hodin
Obrazárna Staří mistři Út – Ne 10 – 18 hodin
Státní manufaktura na porcelán Míšeň Talstraße 9, Ukázková hala / ukázková dílna,
květen – říjen denně 9 – 18 hodin, listopad – duben denně 9 – 17 hodin
Městské muzeum Pirna Klosterhof 2, Út – Ne 10 – 17 hodin
Muzeum národního parku Bad Schandau Dresdner Str. 2 B, duben – říjen denně
9 – 18 hodin, listopad – březen Út – Ne 9 – 17 hodin

Kostely
Míšeňský dóm Domplatz 7, duben – říjen 9 – 18 hodin, listopad – březen 10 – 16 hodin
Katolický kostel St. Georg Heidenau Fröbelstr. 5, St 16 – 18 hodin

Nákupy
Drážďany Altmarktgalerie Dresden, Prager Straße, Hauptstraße, Königstraße,
Umělecká pasáž (Kunsthofpassage) v Drážďanském Novém Městě
Míšeň Staré město
Pirna Staré město

Ostatní
Botanická zahrada Bad Schandau březen – říjen 8 – 19 hodin
Lázně Toskana Therme Bad Schandau Am Stadtpark, velikonoce – říjen
ca. každých 30 minut, listopad – Velikonoce ca. každých 60 minut
Historické staré město v Pirně
Centrum starého města v Míšni

Další informace na: www.ceskesvycarsko.cz

ve všech vlacích místní dopravy (Os, Sp) ČD v Ústeckém kraji
v autobusech městské a regionální dopravy Děčín (DPMD, a. s.)
v autobusech regionální dopravy ve »Šluknovském výběžku«
východně od obce Sebnitz a v oblasti jižně a západně od Děčína
(ČSAD Semily, a. s.)
na linkách autobusů a trolejbusů města Ústí nad Labem (DPMÚL, a. s.)
v autobusech regionální dopravy Ústí nad Labem (ČSAD Semily, a. s.)
v autobusech regionální dopravy kolem Litoměřic (ČSAD Semily, a. s.)
v autobusech a tramvajích regionální dopravy Mostu a Litvínova
(DPmML, a. s. , Autobusy KAVKA, a. s.)

ve vlaku Wanderexpress Bohemica (RE 20)
ve vlaku Elbe-Labe-Sprinter mezi obcemi (Drážďany-)
Bad Schandau a Děčín (rychlodráha S 1/ELS)
na přívozu mezi obcemi Schöna a Hřenskem
v lince autobusu (360) 398 mezi obcemi (Drážďany-) Altenberg a Teplice
v lince autobusu (218/219) 217 mezi obcemi (Pirna-) Bahratal hranice a Tisá

ve všech místních dopravních prostředcích (kromě zvláštních dopravních prostředků)
v systému integrované dopravy VVO

u prodejních automatů na jízdenky Německých drah (DB)
v servisních centrech partnerů VVO
v regionálních autobusech u řidiče
ve vybraných vlacích místní dopravy u automatu

u většiny předprodejů zúčastněných podniků místní dopravy

Další informace o jízdence Regionet Labe-Elbe na adrese:
http://doprava.kr-ustecky.cz/tarify2.asp

Výlety do Národního parku
Ceské Švýcarsko

Nedotcená príroda –
vzácná flóra a fauna

Přeshraniční přívoz Schöna – Hřensko

Výlet Vás zavede do Národního parku České Švýcarsko. Tento národ-
ní park je jeden z nejmladších v Česku, byl založen teprve v roce
2000. Jeho flóra a fauna jsou oproti tomu staré již mnoho miliónů let.
Kdo na hranicích Národního parku České Švýcarsko vstoupí do české
části Labských pískovců, bude obklopen téměř nedotčenou vegetací.
Krajina inspirovala švýcarské malíře Adriana Zingga a Antona Graffa
k romantickému označení »Česko-Saské Švýcarsko«. S naší přeshra-
niční jízdenkou Regionet Labe-Elbe můžete cestovat dopravními
prostředky systému integrované dopravy Oberelbe k českým hrani-
cím a dále do překrásné krajiny skalních věží, mostů a bran a také
malebných kamenných tvarů připomínajících včelí plástve či přesýpa-
cí hodiny.

Takto můžete rychle a pohodlně dojet do Hřenska a poznat také Ka-
menické soutěsky, impozantní Pravčickou bránu nebo fascinující
vyhlídky u Jetřichovic. U Růžovského vrchu můžete spatřit vzácné
rostliny, jako například kyčelnici devítilistou nebo žebrovici různoli-
stou. Ve skalních roklích, potocích a řekách můžete zaslechnout vo-
lání ledňáčka, spatřit stopy vydry, zahlédnout pstruha potočního
a lososy. Také sokol stěhovavý, rys a sova jsou v Českém Švýcarsku
doma. V obcích uvidíte poutní kříže, skalní kapličky a opuštěné cesty
ke kostelům, a dále hrázděné domy s vnitřním nosným skeletem
a samonosnými obvodovými stěnami, které existují již pouze zde
a v Horní Lužici.

ˇ

ˇ ˇ

ˇ

ˇ ˇ ˇ

ˇ

ˇ Tip na peší výlet 2ˇ

ˇ ˇ Chcete-li poznat Saské Polabí, Saské Švýcarsko, Drážďany a Míšeň jedi-
nečným způsobem, doporučujeme Vám projížďku dráhami Lößnitzgrund-
bahn, Weißeritztalbahn, Kirnitzschtalbahn, drážďanskými lanovkami
a míšeňským městským autobusem (City-Bus).

Úzkokolejné dráhy
Služebně nejstarší německá úzkokolejná
dráha, Weißeritztalbahn, je od prosince
2008 opět denně v provozu mezi obcemi
Freital-Hainsberg a Dippoldiswalde. Díky
rozmanité krajině, kterou projíždí, patří
mezi nejkrásnější trasy Evropy. Dráha
Lößnitzgrundbahn slaví v roce 2009 své
125. narozeniny a na parní pohon jezdí
denně mezi Radebeulem Ost a Radebur-
gem. Tipem na výlet na její trase je barokní
zámek Moritzburg.

Dráha Kirnitzschtalbahn
Jako téměř jediná v Německu projíždí
tato elektrická tramvaj skalní krajinou.
Déle než 110 let se vydává na 8 km
dlouhou trasu z Bad Schandau k vodo-
pádu Lichtenhain divoce romantickým
údolím Kirnitzschtal v oblasti Labských
pískovců. Tramvaj Kirnitzschtalbahn
vyjíždí denně od městského parku
v Bad Schandau, kam lze dojet rychlo-
dráhou S 1.

Drážďanské lanovky
Pozemní lanová dráha u Körnerplatz spo-
juje drážďanské městské části Loschwitz
a Weißer Hirsch. Nedaleko, u silnice Pill-
nitzer Landstraße, jede visutá lanová
dráha do Oberloschwitz. K oběma lanov-
kám se dostanete veřejnými dopravními
prostředky.

City-Bus Míšeň
Poznávací okružní jízda městem Míšeň
je nejpohodlnější, použijete-li míšeňský
»městský autobus« (City-Bus). Okružní
jízda městem s průvodcem spojuje
Státní porcelánovou manufakturu Míšeň
s dómem a pevností Albrechtsburg na
kopci Burgberg. City-Bus Míšeň projíždí
historickým centrem města, kam lze
dojet rychlodráhou S 1.

ˇ

ˇ Drážd’any – centrum – Königstraße
Tip na příjezd: vlakem Elbe-Labe-Sprinter: 9.00 hod. z Děčína hl.n.,

9.38 hodin v Bad Schandau přestup na rychlodráhu (S-Bahn) S 1 směr Míšeň

(za použití jízdenky REGIONet Labe-Elbe) Tip na cestu zpátky: Rychlo-

dráha S 1 ve směru Bad Schandau (za použití jízdenky REGIONet Labe-Elbe)

až do Bad Schandau, dále vlakem Elbe-Labe-Sprinter délka: 4 km

stupeň obtížnosti: lehká procházka odpočinek: podél celé trasy se

nachází řada typických drážďanských restaurací, kaváren a teras

Kostely Frauenkirche



Das Tourismusbüro im VVO

Labe-Elbe-Ticket

Cechy – Sasko

RB 72RB 71 S 1 S 3

rychle & pohodlně
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